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І II Мозгова , І.В. Лещина , С.В. Федорченко", Р.О. Артамонов 1 
1 Харківський національний медичний університет,

" Харківська медична академія післядипломної освіти

ОПТИМ13ЛЦІЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 
РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

У ХВОРИХ НА АЛКОГОЛЬНУ ЗАЛЕЖНІСТЬ

Н статті розглянуто питання алкогольної залежності та ви­
ті пені показники ефективності реабілітаційного потепціаіу у  хворих 
п,і алкогольну залежність.

Ключові слова: алкогольна залежність, реабілітаційний 
імчі иціал

/{ступ. Одна з основних проблем сучасної медицини є зло- 
и кивання ггсихоактивними речовинами, що, перш за все, обумовле­
ні' іростанням їх поширеності та економічним тягарем.

Гому питання алкогольної залежності до сьогоднішнього часу 
іанінмаються актуальними для нашої країни. Вживання алкоголю 
її Україні складає близько 14 літрів абсолютного етанолу на душу на- 
• ймення, що майже вдвічі перевищує встановлений ІЗООЗ допустимий 
норм 11]. Неухильно збільшується кількість осіб з безремісійпнм типом 
перебігу хвороби, резистентних до терапії. Однією з необхідних мір 
("іротьби з цією проблемою є наявність ефективної допомоги особам,
i. иіежпим від алкоголю, досягнути довгострокової ремісії [2, 3].

Мета дослідження. Визначення показників ефективності ре- 
ііічлігаційного потенціалу у хворих на алкогольну залежність.

Контингенти та методи дослідження. Всього було обсте- 
нч ні» 25 хворих на алкогольну залежність у віці від 25 до 49 років, 
нкі міаходилися під наглядом лікаря-нарколога та звернулися за до­
помогою у зв'язку з формуванням синдрому відміни від алкоголю. 
V» і досліджені були розділені за тендерною ознакою на дві групи: 
іи ріпу складали 14 чоловіків (56% хворих), другу -  11 жінок (44% 
іч і загальної когорти). Діагноз був верифікований відповідно до 
міитого клінічного протоколу.

Критерії включення: відповідність хворих вказаному віковому
ii. піазону; наявність алкогольної залежності.
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Критерій виключення: відсутність у хворих психотичних ркі 
ладів в анамнезі та під час дослідження. . Я

Використовували кліпіко-нсихопатологічний метод ден <іі 
дження з виявленням таких показників, як: вік першого виїїіідку 
вживання алкоголю; вік формування синдрому відміни; вік першої м 
звернення до лікаря-нарколога.

Дослідження проводилося анонімно, за інформованої поли 
хворих.

Цільовим завданням дослідження був пошук показників рви 
білігаційного потенціалу у хворих на алкогольну залежність. Щ

Результати та обговорення. Аналіз отриманих результа тів ш 
свідчив, що показник середнього віку першого вживання алкогольній 
в той час, як у хворих жіночої статі аналогічний показник (2-а і ру 
па) був 15,54 років. При цьому домінуючим мотивом для вжнвлніїч 
алкоголю в 1-й групі була реакція на груповий тиск з боку осІП, 
в компанії яких знаходилися досліджені. У 2-й групі цю функцію 
виконувало прагнення справити враження на однолітків.

Формування абстинентного синдрому у чоловіків досліджу 
ваної групи відбувалося пізніше (середній вік -  27,27 років), ніж и 
групі хворих на алкогольну залежність жіночої статі (середній пік 
23,81 років).

Перший випадок звернення за наркологічною допомогою ге 
ред чоловіків також відбувався пізніше (середній вік -  32,63 років), 
ніж у жінок (середній вік -  30,72 років). 1

висновки.
1. Показники середнього віку першого вживання алкоголі,пін 

напоїв слід розглядати як «точку відліку» для визначення часу про 
ведення лікувально-реабілітаційних заходів хворим на алкогольну 
залежність.

2. Діапазон лікувально-реабілітаційних заходів на етапі піл 
першого випадку вживання алкоголю до формування синдрому під 
міни мас тендерну специфіку: у хворих на алкогольну залежність жі 
нок він майже вдвічі менш, ніж у хворих на алкогольну залежпіси. 
чоловічої статі; останнє потребує більш раннього втручання (до 8 ри 
ків від першого випадку вживання алкоголю) в жіночій аудиторії.

3. Показник першого звернення до лікаря-нарколога має ми 
сокий реабілітаційний потенціал щодо профілактики формувати 
синдрому відміни.
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